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EXAMEN ECRIT D'ARBITRE FEDERAL - Session 2-2014
OPTION NATURE /3D

QUESTION 1 (45 points)
1.1 Votre président de club vous demande des précisions sur la compétition OPEN DE

FRANCE dans I’éventualité de I’organiser. Expliquez lui le déroulement de la
compétition (nb de cibles, qui participe, temps de tir, spécificité du tir, ...)

1.2. Citez les différences entre I'arc a poulies nu et I’arc chasse.

Arc a poulie nu Arc chasse

j
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1.3. Citez les catégories et les temps de tir (la ou les catégories sont ouvertes) en tir Nature

Catégorie | Sexe | Benjamins | Minimes | Cadets | Juniors | Seniors | Vétérans
Arc

I mT|m

I MMM

1.4 Sur le schéma suivant il y a des erreurs, citez les. Voir dessin en derniére page.

1.5 QCM

Il existe 4 catégories d’arc en parcours Nature ?
Citez-les :

Il'y a 16 moyens gibiers sur un parcours de 42 cibles en tir nature

La tolérance de tracage des zones tué est de +/-2.5mm ?

Sur 21 cibles Nature, le total des distances du pas rouge est compris entre 525 et 555 m

Une fleche tombée de I’arc peut étre retirée si I’archer peut la toucher sans bouger

En 3D, un dépassement de temps est autorisé sans pénalité sur un parcours de 20 cibles

Le piquet rouge est pour toutes les catégories d’arc libre

Un archer peut se prendre en photo apres le tir du peloton entier

L’angle entre la cible et la ligne de visée ne doit pas étre trop ¢loigné de 90°

‘La zone 11 correspond & 25% du diamétre du 10
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QUESTION 2 (45 points)

2.1 En parcours nature, I’archer tire sa premiere fleche en « zone tué », sa deuxieme fleche
vient heurter une fleche plantée en « zone tué » et tombe a terre. Donnez la valeur de la
volée et expliguez comment vous déterminez le détail des points

2.2 Entir 3D, un archer tirant avec un arc nu casse sa corde suite au tir de sa premiére
fleche qui se plante dans le corps de I’'animal, hors de la zone vitale. Il tire sa deuxiéme
fleche avec I'arc nu d’un autre archer et la fleche se plante dans le cercle de la zone vitale.
Alors qu’il enregistre ses points sur la feuille de marque (15 points), I’arbitre lui dit que sa
deuxiéme fleche doit étre comptée comme un tir manqué, car il n’a pas le droit d’utiliser un
arc d’emprunt. Que pensez-vous de cette situation ? Donner la valeur de la volée ?

2.3. En tir sur cibles 3D, vous constatez qu’'un compétiteur utilise ses jumelles alors que
son peloton vient d’arriver a la cible. Aucun archer du peloton n’a commencé a tirer.
Comment réagissez-vous ?

2.4. Expliquez le réle du chef de peloton lors d’un concours sélectif nature.
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QUESTION 3 (10 points)

Enumérez les différentes taches devant étre effectuées par les arbitres avant la compétition.
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